
Результати анкетування ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
 

Чи комфортно вам у школі? 

 
 

Як Ви оцінюєте освітнє середовище? 

З якою метою Ви відвідуєте шкільну бібліотеку? 
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Погано Добре Відмінно
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Для самопідготовки

Тільки для отримання необхідної літератури

Тільки під час заходів, виставок

Не користуюсь



Які позаурочні заходи організовуються у школі? 

Наскільки Ви задоволені харчуванням у школі? 
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Екскурсії
Поїздки на природу
Відвідування кінотеатрів, виставок
Спортивні змагання
Класні години
Виступи під час свят
Інше
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Повністю задоволений

Переважно задоволений

Переважно незадоволений

Повністю незадоволений



Якщо Ви незадоволені організацією харчування в 

школі, то вкажіть, що саме є причиною 

 
 

 

Чи почуваєтесь Ви в безпеці, перебуваючи в школі? 
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Асортимент буфету
Іноді малі порції
Склад меню
Смакові властивості
Невеликий асортимент
Я не харчуюсь
Не всі страви подобаються
Задоволений
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Так Здебільшого так Здебільшого ні



Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти? 

 

 
 

 

У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі  

з безпеки життєдіяльності? 
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Так Переважно так
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Так, регулярно із залученням фахівців

Так, регулярно вчителі інформують під 
час освітнього процесу



 Звідки Ви отримуєте інформацію про булінг, інші 

форми насильства?

 

 Чи відчуваєте Ви у школі булінг? 
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Від класних керівників, батьків
На уроках
Від вчителів
З мережі Інтернет
З телебачення
На уроках основ здоров'я
У школі проводять уроки на цю тему

47%44%
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Не потерпав від булінгу

Не відчуваю, мені комфортно

Щодо мене були поодинокі випадки агресії або 
кепкування



 

 

Чи інформує Вас школа про те, як безпечно 

користуватись мережею Інтернет? 
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Так, проводяться інформацйні заходи

Так, проводяться лише під час уроків інформатики

Ні, заходи не проводилися, але я дотримуюсь 
загальноприйнятих правил користування Інтернетом


